

他为何癌瘤消无踪？

二零零六年，辽宁葫芦岛一位女法轮功学员的弟弟大成，头上长满了象瘰子一样的包，都开花了，让人看着心都发麻。到市医院去做病理化验，医生挖了一颗包放到小瓶里，就象种在地里的黄豆一样发芽长须子。就等化验结果了。

大成这个人爱玩麻将，一天麻将台上有人对他说：看你姐炼法轮功还被送劳教所劳教去了。大成立刻说：“你不了解情况不要乱说，我姐挺好的，我姐这病，要不是炼法轮功早就死了，我姐真是受益了。你看葫芦岛市那些炼功人，没有哪个把自己的亲人给杀了，别听电视上瞎说。”一番话说得满屋鸦雀无声。

结果第二天，大成满头的包不翼而飞。几天后医院的化验结果出来了，诊断是癌瘤。大成知道是他为法轮功公道话而得了福报，从此他更相信法轮大法好。

原来，大成的姐姐以前是一个危重病人。从记事起身体一直不好，神经衰弱，没睡过一宿好觉，两腿抽筋，走路发软。后来身体严重恶化，右侧股骨头坏死、双顶股骨头半脱位、骨质增生、椎管狭窄、右半身麻木、神经性耳聋、痔疮、妇科病、鼻炎、头痛。胳膊腿肌肉萎缩，两条腿肚子肌肉都没了，满口牙都活动了，肚子胀得象个气鼓包，全身浮肿，手连拳头都握不上，大小便失禁，一天离不开厕所，颈椎骨质增生，连头都不能回，脖子上长了很多息肉，浑身发冷，

在太阳底下晒着身上还冷，拄着双拐，度日如年，生不如死。吃的药有一车，因为病多根本就不管用。大成的姐姐时常以泪洗面，眼睛疼得眼皮都不愿睁开，心想自己走了没啥，心里放不下的是二岁的孩子，自己不能死。

一九九八年，大成的姐姐听说附近公园有炼法轮功，就去公园学功，请了一本《转法轮》。刚开始炼功打坐时脚都黑的，身上哪都刺痒、难受，大成的姐姐咬牙坚持，心想自己都是死过的人了，能遇到这么好的功法不容易，吃点苦不算啥。大成的姐姐坚持学法炼功，身体逐渐好转。

可是刚炼半年多，中共就蛮横迫害法轮功，不让炼了。大成的姐姐知道自己的身体都是炼法轮功炼好的，不炼了自己生不如死，中共管吗？不炼了，自己走了丢下孩子，中共管吗？中共这不是在骗老百姓，害老百姓吗？大成的姐姐继续坚持学法炼功，结果以前的那些症状都没了，身体基本好了，什么家务活都能干了。

大成的姐姐病情危重，吃药不管用，炼功却给了她健康；大成的姐姐按真善忍做人，一不偷二不抢，邪党却非法绑架她到劳教所劳教。法轮功与邪党，哪个对大成的姐姐好？哪个对大成的姐姐坏？关心姐姐的大成心里明白着呢。

要是大成是老于世故的人，他可能就把“法轮大法好”憋在心里不说了。老于世故的人可能想：“逢人只说三分话，我可别因为给姐姐讨公

道、给法轮功讨公道把自己牵连进去受迫害，这个风险担不起。机灵人不干蠢事，我聪明一世可不要糊涂一时！”但大成的思想没那么复杂，不理睬邪党的谎言和恐吓，堂堂正正凭良心说话。“天道无亲，恒与善人”，结果大成得到了神佛的护佑。

古人讲“不失赤子之心”。生活中经常可以看到小孩子遇到事情傻乎乎的，大人就在一边向小孩子滔滔不绝灌输人生经验。大人往往讲的不是道德，而是利害得失，结果小孩子早早失去了童真。大人此举固然使小孩子增强了自我保护、适应社会能力。然而过犹不及，孩子如果因此在人生道路上失去了神佛的垂青和庇护，孩子又怎么逢凶化吉呢？

有人会说人生经验有什么不好的，炼功人也不总结经验教训吗？炼功人遇到问题找自己，这和常人的自我反省，不是很雷同吗？其实根本不是一回事。常人遇到一个问题，往往想：自己今后得多一个心眼，不然就吃亏。这样心眼越长越多，心里的框框越设越多，人越老越好猾虚伪。

炼功人遇到问题往往想：通过这个问题暴露了自己的什么执着心？自己该怎么少一个心眼？所以炼功人越变越纯朴。比如说，常人被别人骂一句，马上就想：今后我要怎么防他。

随着处事越来越老练，常人心里还会想怎么治他，什么什么手段好使，想的从模糊到周全，

觉得自己世事洞明，太聪明了。而真修的炼功人则是一笑了之。试想，这样的人神佛能不保护吗？神佛不保护能行吗？

炼功人心计没有常人多，遇到问题不会马上想到要维护个人利益，往往表现吃亏，但吃亏可不是求灾。老子有句话：“祸兮福之所倚，福兮祸之所伏。”有的人争争斗斗，觉得自己很有本事，什么事都明白，会争取利益，真是求佛不如求己啊！可一到大灾大难，吃药不灵的时候，多少人就叫天不应、叫地不灵，束手无策了。

真修的炼功人正相反，他们不争常人撒不开手的蝇头小利，恰恰也就远离了常人想躲却躲不过的大灾，真的是逢凶化吉，遇难呈祥。

多少炼功人凭正念创造了医学奇迹，多少炼功人凭正念化解了生命危险，多少炼功人凭正念堂堂正正闯出了邪党魔窟，神奇的事例不胜枚举。大成在邪恶的环境中敢堂堂正正说法轮大法好，神佛不保佑他保佑谁？

谈了这么多，一是希望您能明白炼功人根本不是邪党人造谣宣传的那样。二是衷心希望您遇到重病、遇到劫匪、遇到危难时，能把邪党的谎言和恐吓抛到脑后，能为了自己可贵的生命，勇于突破邪党设下的害人的思想框框，用善良的本性诚念“法轮大法好”。如果您真能做到，您一定也能见证到佛恩的浩荡，感受到大法的慈悲！◎（史鉴）

轮回纪实

九面镜子中的前世今生

湖北张孝廉，知名人士，因为他的故事涉及隐私，讲故事的人隐去他的名字。

之前张孝廉的妻子不幸逝世，张孝廉悲痛欲绝，写下的悼亡诗文稿积累起来有几寸厚，亲戚朋友都认为他是傻子。三年后，张孝廉想传宗接代，又不愿再娶正妻，就纳一小妾，但还是没有儿子。亲属认为不孝有三，无后为大，强迫张孝廉迎娶某氏。某氏得知张孝廉纳妾在先，心里已经很不高兴。某氏进门后，小妾按礼节拜见主妇，某氏却傲慢不回礼。张孝廉悄悄责备某氏，某氏反唇相讥，指责张孝廉先妾后妻。张孝廉本来就不愿娶妻，如今娶了个母老虎上门，自己里外不是人，于是精神恍惚，指天画地，天天象疯癫一样。

亲人百般为他医治，却丝毫不见效。一天张孝廉忽然自言自语，说晚上来了一个老叟，送给他九具镜箱，催促他打开看，说镜箱里装的都是他前世的事。

张孝廉说他于是逐个打开看，揭开第一箱一看镜子中的影像，认出自己前生曾是纪晓岚；揭开第二箱看到自己曾是泸溪知县；揭开第三箱看到自己曾是京师名妓；第四箱看到自己竟是乞丐

，可能是做妓女的恶报；第五箱看到自己又悔过自新，成为南岳苦行僧；第六箱看到自己是歙县孝廉，早逝；第七、第八箱都看到自己在童年就夭折了。

张孝廉说打开第九箱就看到了今世情景，镜子中浮现出前妻逝世安葬的情状、继妻与小妾不合的情状、自己气恼变成疯癫的情状、自己发疯时忽然将碗盏捣碎一一吞下的情状、自己误食毒蘑菇肢体青肿的情状，都和已发生的事一模一样。张孝廉又说看到自己疯癫一年就会病愈，过去事已经应验了，自己还看到了未来事，要亲人边听他讲边拿笔记下来，以待将来验证。

一年后，张孝廉果然病愈。恰逢科举开考，张孝廉匆匆准备入场，竟榜上有名，被授为知县。第二年，张知县又兴办团练，募兵多达万人，往来长江上下游接应。当时局势危急，与梦中镜子所现情景全部吻合。张知县感叹不知镜中幻景为何如此真实。

佛家讲因果报应，轮回转世，今生命运实乃前世积德积业多少所定，一个人的善行恶举将决定自己的未来。张孝廉头一生命运很好，用去不少福德；第二世福分就少了；第三世做下坏事，还欠下很多业债，足足吃了几世的苦才勉强还清；这辈子前半生

也命运多舛，直到业债还清了、福德积够了，才苦尽甘来，建立功名。如此看来，恶有恶报，人在世上怎能随便干坏事呢？

九面镜子中映出张孝廉的前世今生，如今贵州省平塘县天生一块奇石，上面也显出“中国共产党亡”六个大字。觉者是至善的，佛法是引人向善的，邪党却要打击至善之人、至善之道，毁谤神佛、破坏佛法、残害修炼人，罪恶滔天，邪恶至极。邪党早已在地狱里了。希望被中共邪党蒙骗的民众都能认清邪党、退出邪党，弃恶向善，拥有美好未来。◎（据《清稗类钞》史鉴整理）



万物皆有灵

蝗神与六畜瘟神

有这么一句成语——管窥蠡测，意思是以细小的竹管窥探天穹，以瓢瓢测量海水（瓢瓜作的水瓢谓之蠡），比喻所见者小、见识浅陋。人们普遍认为这句话是在讥讽那些不学无术而自以为了不起的人。其实浩瀚的宇宙，洪大的天体，微观的物质，绝非我们人类这双受局限的肉眼所能彻底探究清楚的；人体组织结构的奥秘，穷现今医学的尖端技术，也无法破解无遗；生命之多样化与存在形式，也不是我们这些号称万物之灵的人所能领略与破除的迷呀！

在这新旧宇宙交替的历史时刻，在这大穹之主慈悲救度的关键时机，大法弟子有幸寻得了真理，开启了智慧，明白了点天机，弄懂了些微宇宙真相，虽只是沧海之一粟，可也大开眼界，起码知晓生命存在方式的陆离多彩，绝不是我们表面所观察到的这么固定与肤浅。其实在许多稗官野史的记载里，在口耳相传的民间轶事中，早已可以寻到蛛丝马迹，早就化为茶余饭后的闲谈资料广为散播。笔者随手搜集了几则翻成白话，在这儿与有缘、有兴趣的读者分享：

蝗神

明朝山东青州与兖州两地蝗灾肆虐，不久逐渐集中于沂县，沂县县令忧心忡忡，巡视后退回办公署卧床静思，朦胧间梦见一秀才手持名片来拜谒，峨冠绿衣，状貌修长伟岸，毛遂自荐的说

他对预防蝗灾胜券在握。县令大喜，细询详问，回答说：“明日西南边的道路上，会出现一妇人跨坐在一头大肚子的母驴上，她就是蝗神，你只要诚心向她哀求，即可免除本县此祸。”

县令醒后感到奇异，但为了免于全县生民涂炭，宁可信其有，不可信其无。于是备齐了祭拜牲品，往县南出发，等候了良久，果然见有一妇人，梳着高髻、穿着褐色的帔裙，独自操控着一匹老骡子，缓步向北行去。县令虽觉与梦中秀才所述略有出入，可也不敢怠慢，赶紧摆开香案，焚香奉酒，恭敬的迎拜于路旁，并且双手抓住骡子，不让它继续前进。

妇人开口问道：“大人有何贵干？”于是县令便全心全意的哀恳：“我管辖的只不过是区区的一个小县治而已，求您千万怜悯沂县老百姓，使之脱离蝗虫之口！”妇人说：“可恨柳秀才多嘴，泄露我的秘密，那就让它自食恶果身受蝗害，而不损失沂县的禾稼秧苗可也。”接着饮尽三盅酒，再一瞥，即不见踪影了。

后来蝗虫果然群聚到此，黑乎乎一片飞天蔽日，然而绝不落入禾田，只集中于杨柳树身啃啮，所过之处柳叶全光。县令此时方才省悟，那梦中秀才，原来是柳神哪！

六畜瘟神

陈华封，山东蒙山人，只因时值盛夏，暑气

逼人，烦躁不堪，不得已躺卧于野树下贪图凉快。忽然瞥见一人疾奔而来，脖子上围着围巾，快步来到树阴下，坐在石块上，不停的挥动手中的扇子，可仍然汗下如雨。陈见状起身坐正，笑说：“倘若取下围巾，不用扇也凉快呀。”这个客人回答道：“脱下来容易，再围上可难啦。”就此两人打开话匣子聊起天来，都觉颇为投机。客人接着又说：“此刻没别的想法，但愿能尝到一盅冰浸美酒，犹若一道冷泉，又似醍醐灌顶，直下十二重楼，那么暑气即可消去一半。”陈笑笑说：“此等愿望极易达成，我当为您偿愿。”说完即握着客人之手说：“寒舍离此不远，请您屈驾移步。”客笑而从之。

到了家，陈拿出藏于石洞中的陈年美酒，那清凉凛冽之劲牙齿为之震动，客人大悦，一连饮下十觥。此时已是日暮黄昏，忽然下起雨来，于是室内张灯照明。客人乃解下围巾与陈就近相互交谈。言谈中，陈几次瞥见客人脑后时漏灯光，心中疑惑不已。

不久，客人躺在床上酩酊大醉，人事不醒，于是陈利用此机会移灯到他脑后偷瞧，见他耳后有如盂（音展。玉制小杯。）般大的巨穴，其间以数道厚膜隔开，有如窗棂似的，棂外有软革垂覆遮蔽，里头似乎空空如也，陈瞅过之后心中惊骇至极。偷偷的抽出自己头上的发簪拨开软膜窥探：发现有个东西，形状类似小牛，随手飞出

，破窗而去，陈更加害怕了，不敢继续拨弄。

刚想移步离去，而客人已醒，接着惊恐的说：“你视破我的秘密了，把牛犊放走了，咋办？”陈愧疚不已，一再跪拜谢罪并问其故，客说：“事情已经发展到此地步，还有啥可隐瞒的？老实告诉你，我是六畜瘟神，你刚才失手放出的是牛犊，这可惨啦，恐怕百里之内的牛无种啦！”而陈恰是以养牛为业，听完之后大感恐慌，立即双膝跪地，叩头拜求解救之术。客曰：“回去之后，我这喝酒误事之罪都无法幸免，还谈啥帮你解救牛只之术？唯有苦参散最其功效，只要广传此方，别存私吞私用就行了。”说完就向陈谢别出门，又捧了一掬土，堆置于壁龛中，说：“这些每用一合也有效。”再一拱手即消失不见。

过没多久，此地牛只果然病倒，瘟疫大作。陈私心大起，想独占专利，隐密其方不肯外传，只传其弟。他的弟弟一试，神验极了。而陈自己用苦参散喂牛吃，却无效，二百多口的牛只，全都快倒毙光了，只留下老母牛四五头，可也奄奄一息，了无生机。陈心中懊恼无计可施，忽然回忆起六畜瘟神留在壁龛中的那个土堆，想想未必奏效，此时六神无主，没招儿啦，姑且试试吧！

经过一夜，那几头病母牛全数站起，此时方始悟到自己用药之所以不灵光，乃是神在处罚他存私心哪。此后几年，仅余的那些母牛逐渐繁殖育种，陈的养牛业也逐渐恢复原貌。◎（紫悦）